
В Омске мужчина подозревается в истязании собственных детей



Следственными органами Следственного комитета России по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетних).

Поводом для начала доследственной проверки и возбуждения уголовного дела стала видеозапись, размещённая в сети Интернет и выявленная в ходе мониторинга социальных сетей, на которой мужчина, находясь в частном доме, жестоко с силой кидает поочередно двоих детей на пол.

В течение двух часов сотрудники полиции совместно со следователями СУ СКР по Омской области установили злоумышленника. Выяснилось, что видеозапись сделана матерью детей, подозреваемый был задержан по месту жительства в Центральном округе Омска, ранее он привлекался к уголовной ответственности за совершение кражи. По предварительным данным, в настоящее время состояние здоровья детей (5-летнего мальчика и 8-летней девочки) не вызывает опасения.

Сейчас с подозреваемым работают следователи, на допросе он признался в содеянном. Следствие намерено избрать подозреваемому меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

31 Января 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1535355>